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Novogodišnji humanitarni bazar

Uspesi naših đaka

Predstavljamo vam nove profesore

Paraolimpijski školski dan 
,,Humanost na delu u dečijem odelu“

Novogodišnji bazar organizovali smo i ove godine 17.12. sa željom da prazničnu atmosferu i energiju 
iskoristimo da napravimo što više kolačića, novogodišnjih poklona, pribavimo mnoštvo knjiga i tako 
prikupimo ozbiljnu donaciju. Gosti su nam bili iz Dnevnog boravka Čukarica. Oni su takođe imali svoj 
štand sa divnim novogodišnjim ukrasima. I ove godine Francuzi su se baš potrudili. U sklopu lokalne 
saradnje posetila nas je i Gimnazija ,,Crnjanski“.
Volonteri su bili izuzetni, trudili su se oko svakog kupca. Altruisti na delu pokazali su šta je suština 
programa i dokazali da lepa reč, briga, nežnost, ljubav čini ovaj svet boljim mestom.
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Učenici Obrazovnog sitema „Ruđer Bošković“ su u četvrtak, 30.10.2025.u školskom dvorištu učestvovali u 
organizaciji i realizaciji humantiarnog događaja. Voditelji programa su bili Aleksandar Schoch i Bela 
Preradović.
Ovaj događaj već tradicionalno povezuje paraolimpijce i naše učenike. Obratio se Zoran Mićović, 
predsednik, i Filip Graovac, osvajač zlata u Parizu 2023. Lepa poruka se čula od govornika – treba da 
budemo ponosni na posebnosti po kojima se razlikujemo kao i na altruizam koji osećamo a povezuje 
naše sličnosti. Naša novinarka Lena Štrajh je intervjuisala paraolipijce, a njihovi odgovori će se naći u 
školskom časopisu.
Gosti koji su imali svoj štand na kome su prodavali svoje proizvode su korisnici Dnevnog boravka 
„Čukarica“. Učenici pyp 5 su napravili prodajnu izložbu svojih radova. Sav prihod sa ovih štandova će biti 
doniran udruženju roditelja dece obelele od raka Nurdor. Svaka kupovina je bila znak ljubavi, podrške i 
zajedištva.

Novinarka Luna Zimonjić se raspitala o ulozi koju su imali prisutni na današnjem događaju. Čuli smo 
mnoštvo zanimljivih odgovora. Zajednički cilj je ostvaren – pomoć onima kojima je potrebna. Od srca.
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Izuzetan uspeh učenika Gimnazije „Ruđer Bošković” na međunarodnoj naučnoj konferenciji 
„Geospatial and Environmental Dynamics – LAMINATION”

Sa velikim ponosom objavljujemo da su naši izvanredni učenici, Petar Tolimir i Aleksandar Vasilić, 
dostojno i impresivno predstavili Gimnaziju „Ruđer Bošković” na međunarodnoj konferenciji Geospatial 
and Environmental Dynamics – LAMINATION, održanoj 15–16. novembra 2025.
godine u Ogranku Srpske akademije nauka i umetnosti u Novom Sadu.

Ovaj prestižni naučni skup okupio je 198 učesnika iz brojnih zemalja širom Evrope, Azije, Afrike i Severne 
Amerike — među kojima su Srbija, Crna Gora, Poljska, Mađarska, Bosna i Hercegovina, Severna Make-
donija, Etiopija, Švajcarska, Švedska, Holandija, Finska, Hrvatska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Rumunija, 
Slovenija, Italija, Danska, Nemačka, Sjedinjene Američke Države, Tadžikistan, Kina i Kanada. Tokom 
dvodnevnog trajanja konferencije održano je oko 100 stručnih izlaganja, kako usmenih tako i u vidu 
poster prezentacija.

U tako snažnom međunarodnom i visoko konkurentnom okruženju, Petar i Aleksandar su se istakli 
svojom izuzetnošću, pripremljenošću i akademskom zrelošću.

Pod stručnim mentorstvom dr Tina Lukića, uz podršku Gordane Petković Srzentić i Milenka Miljića, 
predstavili su svoj zajednički rad: „Uloga bagrema u kontroli erozije na marginama lesnih platoa” kroz 
odlično pripremljenu i veoma zapaženu poster prezentaciju. Njihov separat objavljen je i u zvaničnoj 
Knjizi separata sa naučne konferencije, što predstavlja značajan uspeh za mlade istraživače gimnazijskog 
uzrasta.

Neizmerno smo ponosni na Petra i Aleksandra — ne samo na njihovu naučnu radoznalost i 
posvećenost, već i na sposobnost da ravnopravno učestvuju uz studente, istraživače i stručnjake iz celog 
sveta. Njihov uspeh predstavlja najviše vrednosti naše škole: znanje, istrajnost i izvrsnost.
Bravo, Petre i Aleksandre! Inspiracija ste svojim nastavnicima, vršnjacima i celoj gimnazijskoj zajednici.
Gimnazija „Ruđer Bošković” će i dalje biti uz vas i podržavaće vaš budući akademski i profesionalni razvoj.
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година Oсновне шĸоле
„Руђер Бошĸовић”   

Međunarodno takmičenje iz filozofije

Aleksandar Vasilić (DP2) osvojio je zlatnu medalju na BSPEE 
međunarodnom takmičenju iz filozofije, osvojivši prvo mesto 
u konkurenciji od 313 učesnika iz 20 zemalja. Naš učenik 
Petar Tolimir takođe je dobio pohvalu.
BSPEE je godišnje takmičenje u pisanju filozofskih eseja koje 
se održava na Svetski dan filozofije pod okriljem Uneska (20. 
novembra). Učenici dobijaju filozofske citate i moraju da 
napišu esej na engleskom jeziku u roku od dva sata pod 
nadzorom, bez ikakvih pomagala osim rečnika. Eseje 
ocenjuje međunarodni žiri na osnovu filozofskog 
razumevanja, originalnosti, argumentacije i koherentnosti, a 
konačnu odluku o medaljama donosi žiri sa Univerziteta u 
Helsinkiju i Filozofskog društva Finske. Esej je u celini 
objavljen na veb-sajtu BSPEE: 
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Nikola Ristić

Profesor matematike i informatike
Završio je Matematičku gimnaziju u Beogradu, nakon 
čega je na Matematičkom Fakultetu Univerziteta u 
Beogradu diplomirao na smeru Informatika sa 
prosečnom ocenom 8.2.
Master diplomu informatike stekao je na Univerzitetu 
Rice (Hjuston,Teksas,SAD) Master sa prosečnom ocenom 
3.4/4.0.
Radio je kao programer (Applied Training Resources), 
nastavnik Matematike,Nauke i Robotike (International 
School), asistent katedre za računarstvo ( Univerzitet Rice, 
Hjuston,Teksas,SAD).
Objavio je brojne stručne publikacije i učestvovao je u 
raznim projektima u zemlji i inostranstvu. Dobitnik je 
nagrade za najbolju prezentaciju i rad nakonferenciji 
RECOMB Comparative Geno-mics,Lyon,France.
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„Naučni metod – korak po korak“ 
dr Vesne Hlavati Širka

Na međunarodnoj učiteljskoj konferenciji 
30.11.2025.godine bio je predstavljen inovativni 
nastavni materijal „Naučni metod – korak po 
korak“, nastavnice dr Vesne Hlavati Širka.
Ovaj pažljivo osmišljeni materijal pruža 
učenicima jasno strukturisan pristup 
razumevanju naučnog metoda: od formulisanja 
naučnog pitanja i hipoteze, odabira promenljivih, 
preko planiranja eksperimenta i beleženja 
podataka, do analize rezultata i evaluacije.
Ovaj materijal nastao je iz želje da se učenicima 
približi nauka na jednostavan, primenljiv i 
inspirativan način.
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preko planiranja eksperimenta i beleženja 
podataka, do analize rezultata i evaluacije.
Ovaj materijal nastao je iz želje da se učenicima 
približi nauka na jednostavan, primenljiv i 
inspirativan način.

Odlični rezultati na informatičkom takmičenju „Dabar“
Na informatičkom takmičenju „Dabar”, u kategoriji za 
učenike nižih razreda, četvoro učenika naše škole je tačno 
uradilo sve zadatke. To su Emilija Milić 5B, Nađa Pendić 5B, 
Milan Polimac 5A i Sofija Tabakman 5A. Čestitamo malim 
informatičarima i želimo im mnogo sreće u narednim 
takmičenjima.
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U subotu, 15. novembra, održano je STEMCO 
međunarodno takmičenje iz prirodnih nauka, na kome 
su naši učenici ostvarili izvanredne rezultate i još 
jednom pokazali posvećenost, znanje i radoznalost u 
oblasti STEM-a.
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Osnovna škola:
Gosteva Aglaia, 4A – zlato iz oblasti prirodnih nauka
Vratonjić Luka, 4A – srebro iz oblasti prirodnih nauka
Kalmykova Eva, 4B – srebro iz oblasti prirodnih nauka
Kostin Viacheslav, 6B – srebro iz oblasti prirodnih nauka
Vasić Luka, 6B – srebro iz oblasti prirodnih nauka
Zaharov Stepan, 8A – bronza iz oblasti prirodnih nauka

Gimnazija:
Aleksandar Vasilić, 4B – zlato iz biologije i srebro iz fizike
Petar Tolimir, 3B – srebro iz fizike
Lazar Alempić, 1A, srebro iz fizike
Mara Stanišić, 3A – bronza iz hemije.

Bravo za sve učenike, kao i za nastavnike koji ih vredno prate i podržavaju!
Sledeće STEMCO takmičenje – ovoga puta iz matematike – biće održano u januaru ili februaru 2026. 
godine. Radujemo se novim izazovima i uspesima!
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